

经历了热身赛两连败的国足将士们，不知道有没有心理准备，当他们马不停蹄地赶到合肥下榻的酒店后，竟然没有一名球迷迎接他们。要不是酒店安排了十几个服务员敬献鲜花和夹道欢迎，再加上几个本地记者，昨日下午抵达合肥的国足，就这样遭遇“冷场”。

不过，当天正好是传统的端午节，下榻的酒店方面在晚餐上，还是给他们准备了几种不同风味的粽子，让他们在外乡也感受一下节日的气氛。

记者 江锐/文 黄洋洋/图



国足队员到达酒店



对抗训练



端午节，国足抵肥“遇冷”



卡马乔带领国足主力队员在球场展开恢复性训练 气氛轻松

国足提早赶来“抢分”

前一晚未能在北京工体创造奇迹，0:2不敌荷兰队。昨天上午，国足将士们大睡了半天。简单午饭后，在中午即乘机赶往合肥。据悉，国足之所以这样马不停蹄地“赶场”，主要是这期间安排的三场热身赛，就是为了“抢分”，现在前两场比赛分别负于乌兹别克斯坦和荷兰队后，国足遭遇两连败，别说“抢分”，在新一期的排名中肯定会再次下降。这样，在合肥对阵泰国这场比赛就不容有失了，取胜“抢分”是关键。国足提早来到合肥，主要是为了备战考虑。

昨日下午4点20分左右，国足乘坐的大巴终于从合肥新桥机场，开到了下榻的高速开元酒店。第一个走下车的，是坐在司机旁边的守门员教练区

楚良，待几名助理外教走下车后，主教练卡马乔一露面，酒店服务员即刻送上了鲜花，卡马乔显然有些意外，本来有些紧绷的脸上露出了一丝微笑，不过，他还是用中文小声说了一句“谢谢”。

两年前，正是凭借皖籍国脚赵鹏的一粒头球，国足在合肥的一场雨中战，以1:0力克牙买加队。这次，赵鹏再度“回家”，他一路上都是满脸微笑，外套随意地搭在胳膊上。当记者问他，这次在合肥是不是准备再进球时，赵鹏回了一句“到时看教练能否安排上场再告诉你”。

国足此次比赛的对手泰国队，将在今晚抵达合肥。同时抵达的，还有专程从首尔赶来执法本场比赛的三位韩国裁判。

酒店感受“端午”气氛

虽然国足此次来肥遭到球迷“冷遇”，而在他们下榻的酒店，却受到较高的礼遇。

在国足即将抵达酒店时，酒店的十几名服务员就排成一排，夹道欢迎，同时还准备了两簇鲜花，其中一簇献给了国足主教练卡马乔。

当天正好是端午佳节，由于国家对饮食方面有极高的要求，因此酒店方面也没过多地准备，只是在晚餐中，赠送了各种风味的粽子，让国足将士们也感受一下节日的气氛。对于能回到

“老家”过端午节，赵鹏告诉记者：“这么多年在外，大大小小很多节都不能跟家人团聚，应该说习惯了吧。不过，这次能回到安徽过，不也是到家了吗？”

据酒店接待方负责人介绍，此次国足和泰国队在酒店各包了两个楼层，住宿的两层都封闭起来了，24小时都有安保人员守护。

对于卡马乔，“我们特意为他准备了6种水果，还有鲜花。”酒店接待方负责人告诉记者。

恢复训练“游戏”为主

在酒店吃过一顿简单的端午节晚餐后，昨晚7点，国足一行就来到了合肥体育中心，由于刚刚进行过比赛，原计划只是在外场进行简单的恢复性训练。

自卡马乔上任以来，国足的成绩一落千丈。在之前的两场比赛中，球场上更是响起了清清楚楚的“下课”声，可以看出卡马乔的日子并不好过。也许是带着这些压力来到合肥，昨晚的训练，一开始是慢跑，然后是主力和替补分开训练。

与荷兰队一战没有上场的替补队员，在一边进

行对抗演练。而包括张琳芃、冯潇霆等在与荷兰队一战的主力球员，则在卡马乔的亲自指导下，进行了小范围的运动，他们的训练更像是玩游戏。看来，卡马乔也已经让国足享受快乐足球了。

根据安排，国足今天上午仍然在合肥体育中心进行训练。下午，国脚们将会来到合肥六十八中，与学生们进行一场互动，参与活动的小球员全部为合肥校园足球“希望之星”集训队成员。校方特意设立了一个校园足球文化节，以欢迎国足的到来。



卡马乔接过鲜花面露微笑

温馨提示

中国国足 VS 泰国国家队
比赛时间: 6月15日 19:35
比赛地点: 合肥市体育中心体育场
球票价格: 180元、120元、80元